

Procedura ristretta per l'affidamento in appalto del servizio di "centro riproduzione digitale" per il Senato della Repubblica, della fornitura in noleggio di macchine digitali da ufficio multifunzione e relativa manutenzione e assistenza

INFORMAZIONI COMPLEMENTARI

Quesito 1)

«All'art. III.2.3 (capacità tecnica) del bando viene richiesta a) una produzione annua complessiva almeno pari a 10 milioni di pagine e b) una produzione annua almeno pari a 5 milioni di pagine. Si chiede: Di quale formato deve essere la pagina richiesta? in caso di pagina A4, i formati superiori possono essere considerati come multipli del formato A4 (es. A3=2A4)?»

Risposta 1)

I formati richiesti per la valutazione della capacità tecnica sono A3 ed A4. Ai fini del computo delle pagine prodotte i due formati sono indifferenti. Una pagina in A3 non può essere considerata come un multiplo di una pagina in A4 e pertanto una impressione in formato A3 conta per una pagina esattamente come una impressione in formato A4 conta per una pagina.

Quesito 2)

«Leggendo il bando in oggetto, non mi è chiaro se ciò che dobbiamo produrre entro il 30 maggio, è Domanda di Partecipazione, con gli allegati richiesti, o se dobbiamo produrre anche offerta economica.»

Risposta 2)

Trattandosi di procedura ristretta (cfr. art. IV.1.1 del bando di gara), entro la scadenza menzionata devono essere presentate le domande di partecipazione, con le modalità prescritte dallo stesso bando di gara. Si invita altresì a consultare la risposta al quesito n. 1) del 30 aprile 2012, pubblicata sul sito Internet dell'Amministrazione (*link 'bandi di gara'*).

Roma, 9 maggio 2012